



22 сентября 2016 г. в Центре реабилитации «Парус надежды» состоялось мероприятие, посвященное Международному дню пожилого человека. В праздничном концерте принял участие ансамбль «Вера, Надежда, Любовь» Городского дома культуры национального творчества. Для всех зрителей прозвучало множество красивых песен, которые не оставили равнодушными никого из присутствующих. Ведущая подчеркнула, что сегодняшний праздник призван выразить признательность и уважение старшему населению. С этим днём каждый из нас связывает возможность не только поздравить представителей старшего поколения, выразить слова признательности, но и сделать так, чтобы они почувствовали заботу и внимание к ним.

Участники праздничного мероприятия показали свою жизненную активность, бодрость, оптимизм, лишней раз, подтверждая, что, несмотря на возраст, человек молод душой и года тогда ему не беда!

В завершении мероприятия сотрудники Центра выразили благодарность коллективу за организованное мероприятие и преподнесли небольшие глиняные сувениры.